
Referat fra årsmøte ØMBK for sesongen 2005. 
 

                      Sponvika 10.nov.05 
 
Dato: 7.nov 2004 
Sted: Solli Kro ”By the Way”, Sarpsborg. 
 
Til stede: Petter Andersen, Kjell Vidar Hansen, Ole Petter Sæther, Bjørnar Jensen, Kjell-Erik 
Odelius, Harald Ekkjestøl, Jarle Larsen, Thorleif Kroh, Leif Rasmussen, Ole-Bjørn Tjugen. 
 
Formann Bjørnulv Stokkan ble nødt til å melde forfall av jobbmessige årsaker. 
 
Saker: 
Godkjenning av innkallingen:  

Innkallingen ble godkjent uten noen merknader. 
 
Valg av referent: 
 Ole-Bjørn sekretær tok på seg dette. 
 
Årsberetning: 

I formannens fravær hadde vi ikke noen skriftlig årsberetning å holde oss til, men året 
ble oppsummert etter terminlisten og hukommelsen i fellesskap. 
 
Regnskap: 
Kasserer la frem klubbens regnskap for 2005. 
Klubben hadde i 2005 23 betalende medlemmer. 
  
Inntekter: Kr   15.669,- 
Utgifter: Kr   15.142,- 
Overskudd: Kr        593,- 
Beholdning: Kr   28.583,- 
  
 

Valg til styret: 
 Formann: Ny formann ble Harald Ekkjestøl. 

Klubben takker avtroppende formann Bjørnulf Stokkan for innsatsen i tre 
sesonger. 

 Sekretær: Ole-Bjørn Tjugen tok gjenvalg. 
 Kasserer: Leif Rasmussen ble valgt til ny sekretær. 
       Klubben takker avtroppende kasserer Bjørnar Jensen for å ha holdt orden 
       på klubbens økonomi i et decennium eller mer. 
 Dataansvarlig: Kjell Vidar Hansen. (Oppdatering av hjemmesiden) 
 Materialforvaltere: Bøyeansvarlig: Petter Andersen. 
              Loddansvarlig: Kim Borg. 
           Brygger, hentebåt + div: Alle. Er i god nok stand. 
 
Oppsummering av sesongen 2005:  

Rekruttering: Medlemstallet har økt med 7-8 stk i 2005. Vi er 23 stk betalende 
medlemmer, men medlemslista er på 40 stk. Det ble diskutert forskjellige strategier for 



å få rekruttert ungdom. Det kom bl.a. forslag om enkle og billige 3,5 og elektrobåter 
som man kunne få la ungdommen kjøre. 
Dugnader: En dugnad siste helga i april. Godt fremmøte. Fiksing av brygger og 
flytebrygger, samt utlegging av brukte bøyer. 
 
Løp: Klubben arrangerte ett Norgescupløp i mai. Løpet ble også denne gang avviklet 
tilfredsstillende. Dugnadsånden under forberedelsen av løpet har det vært en del mis- 
nøye med. Det har falt for mye arbeid på enkeltpersoner som har tatt ansvar. Det var 
enighet om at vi må kommunisere og planlegge bedre i forkant av løpene. 
 
Treffene: En i mai og i oktober. Meget populært og godt fremmøte. Deltagere fra 
Sørlandet, Oslo, Buskerud i tillegg til våre egne. Gratis pølser er populært. 
 
Søppel: Det har i år vært spesielt mye søppel ved kjøreplassen som fremmede dumper 
fra hengere og ut av biler. Skilt med hilsen fra kommunen og grunneier som forbyr 
dette er hengt opp. Likevel har det blitt dumpet hvitevarer på plassen… 

 
Tempoplan for 2006: 
 Se foran på klubbens hjemmeside. 
 
Eventuelt: 
 Container / Tilhenger: Det ble diskutert om klubben skulle investere i en container for  

Å kunne oppbevare klubbens eiendeler i den på kjøreplassen. Et annet alternativ som 
ble diskutert var om klubben skal kjøpe en varehenger som er stor nok til å romme 
klubbens eiendeler pluss båter og utstyr til den som tar ansvaret for hengeren. Bjørnar 
skaffer pristilbud på henger, og Leif forhører seg med grunneier om mulighet for å 
parkere en container. Jarle forhører seg om pris på en container han vet er til salgs. 
 
Zenoahklassen: ØMBK går på årsmøtet i NMSBF i februar inn for at reglene i 
Zenoahklassen forblir uendret i 2006 hvis det fra andre klubber kommer forslag om 
regelendringer. 
 
Forsikring: Klubben betaler en forsikring som dekker skade på tredjemann når vi 
holder løp. Vi er også dekket under NMSBF sin forsikring når vi har løp da forbundet 
står som arrangør av alle NC-løpene. Det ble besluttet å beholde forsikringen da den 
kan være god å ha når vi kaller inn til treff/løp. 
 
 

Mvh, 
Ole-Bjørn Tjugen, 
Sekretær.  


